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ТИПОВАЯ ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА SB 35-150 кв

НАТЯГИВАНИЕ,ВИЗИРОВАНИЕ И КРЕПЛЕНИЕ 
СТАЛЕАЛЮМйНИЕВЫХ ПРОВОДОВ СЕЧЕНИЕМ ДО 
240 «ж2 И ГРОЗОЗАЩИТНОГО ТРОСА С-50 НА 
УЧАСТКЕ ВП 35-150 кв С УНИФИЦИРОВАННЫ: 
Щ ОДНОЦЕПНЫИИ МВХШМЧЕСКИМИ ОПОРАМ)

К-У-17-2

I. ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Техмологжческа/i карта К-У-17-2 является руководством при 

я*тягяваяяя,в«аированиЕ к креплении сталеалюмяниевых проводок 

сечением до 240 ш р  к грозозащитного троса С-50 да участках 

В - 35-150 к» с  унифицированными одноцепными металлическими 

• в а р а н  е временным закреплением проводов (троса) у  промежу­

точно! опоры к  пролетах,ограниченных анкерно-углово! и проме­

жуточно! опорами.

Карта служит пособием при составлении проектов производ­

ства работ.

Д. ТЕСНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ПОКАЗАТЕЛИ НА УЧАСТОК ВД 
35-150 КВ. ДЛИНОЙ ДО 5 КМ.

шь Наполнение ВВюс
Ш . ; Показатель 35 кв I J

150 к »

У ' гасткн 8В . оизаничею жв опорашт

А - А А - П П -П П -А А-4 А - п ] П -П П -А

I . Т^ уд о е м к о сть ,ч-д л , 7,797,779,617,1610,9710,87 10,7110,26
г. Р а б о та  мехазшзлэв,

м а а .- с ь а к  j O,870,861,070,80 1, г г
1

1.20
1
j 1.191,14

в . Расхо д  т о п л и в е ,к г 78 78 96 72 н о l o t 107 И З

4. Производительность 
а х о а а :у ч а с т о к  ВВ | 
дж аао! до 5 км з а . _ 

часов I 7,1 ? .о 8,8 6,5 10 9.S > 9,7 9,3

образец сертификата

https://meganorm.ru/Index2/2/4294855/4294855158.htm
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1 .  О Р Г А Н И З А Ц И Я  и  т е х н о л о г и я  Р А Б О Т

1 . Натягивание,визирование и закрепление проводов сечением 
до 240им2 и грозозащитного троса С-50 на участках ВЯ выполняет 
звено рабочих с приданными механизмами из состава монтажной 
бригады.

2 .  Перед началом натягивания проводов я грозозащитного 
троса должны быть выполнены подготовительные работы,указанные 
в п .5  “Общей части" настоящего сборника,и произведены раскатка 
и соединение проводов и грозозащитного троса согласно нарте 
K -F-TH.

3 . Работы по натягиванию и визированию проводов и грозо­
защитных тросов на участках ВЯ, ограниченных анкерно-утловымя 
или анкерно-угловой я промежуточной ошрапмрвкяючаю*' следующие"' 
операции;

а) сборку, подъем н закрепление свободных натяжных гирлянд 
с проводами и грозозащитного троса на первую переходную опору;

б) натягивание и визирование стрел провеса проводов (троса);

в) закрепление отвнзированных проводов и грозозащитного 
троса на второй анкерной опоре или временное закрепление их за 
специальные якоря,сооруженные у последней промежуточной опоры, 
ограничивающей участок монтажа.

На участках НВ«ограниченных промежуточными опорами иан 
промежуточной и анкерно-угловой опорами t

а ) освобождение проводов (троса) от временного крепления 
в предыдущем участке ;

б) натягивание и визирование проводов (троса) ;

в )  сборкунатяжных гирлянд изоляторов у  анкерно-углово» 
опоры i

г )  закрепление авизированных проводов (троса) за временные 
специальные якоря млн на анкерно-угловой опоре.

После закрепления отвнзированных проводов н грозозащитного 
троса и окончательной подрегулировки стрел провеса в  соответ­
ствии с нормами и допусками, работы по натягизанию и визированию 
проводов (троса) заканчиваются.
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Звено демонтирует такелаж и переходит на новый участок 8Я.
Временное закрепление проводов (троса) на участках ВЛ.огра 

каченных анкерно-угловой н промежуточной опорами яла промежу­
точными опорами,производится при помощи монтажных за'гимов к  
отропам якорей*

ЯГ. О РГШ ЗШ Я И МЕТОДЫ ТРУДА РАБОЧИХ

I* Натягивание, визирование и закрепление проводов сеченве..
ДО 24(Аю^ я  грозозащитного троса С-50 на участках ВЯ длиной до 
5Ш ) ограниченных анкерно-угловыми опорами, анкерно-угловой к  
промежуточной опорами ,промеиуточнши опорами или промежуток- 
ной я  аниврно-угловой опорами,выполняет звено рабочих в  следуй» 
цем составе:

т я г
пп. Профессия рабочего Разряд . К-во* 

чел.
Примечание

1 . Эвеюгролинейщк 6 I
2 . Злектролинейщики 5 2
з . Зяектролинейщик 4 I
4 . Эяе ктролиле шцики 3 4
5 . М а ш и н и с т 5 1

И т о г о : Э

а* Последовательность выполнения основных операций на 
участках ВЯ:

А. Ограниченных анкадао-угдовыми спотами:
ш) два зяектролинейщака Ш разряда у первой анкерной опоры, 

ограничиваютй монтируемый участок,производят сборку натяжного 
крепления грозозащитного троса и натяжных гирлянд изоляторов 
в  соответствия „ рабочими чертежами (в  мокрых местах сборка 
гирлянд изоляторов производится на деревянных щитах)*.

Предварительно изоляторы очищаются от грязи и протирав 
стоя ветошью. Дрфектние изоляторы о трещинами, с колами и лр* 
отбраковываются.



Гирлянды собираются только с пружинными заикают за в о д а м *  
изготовления, соответствующими типу изолятора. Заики должны быть 
установлены в одной плоскости и после закрепления гирлянда на 
опоре обращены входными концами вниз $

б) два электролинейщика У и В разрядов устанавливают клиновой 
натяжной зажин на грозозащитный трос в натяжные болтовне'нажишг 
на провода, присоединяют их к собранный натяжным гирляндам 
изоляторов, устанавливают на проводах гасители вибрации,если их 
установка предусмотрена проектом.

Устанавливают на грозозащитный трос ионтажный юшновоВ 
зажни ;

в ) два электролинейщика У в 1У разрядов крепят к  тросо- 
стойке монтажный блок и вапасовываютв него такелажный трое
0 13,5мм длиной 90м, один конец которого злектрслинейщик 1 раз*
ряда закрепляет за монтажный клиновой зажим,уставе влешойГ на ;
грозозащитном тросе, а другой-к трактору или тракторной лебедке*

Ходом трактора или тракторной лебедкой производят подвей* 
а затем закрепление грозозащитного троса за тросостойну опоры 
( рис. 13и узел А рис.22) (

г )  два электролинейцика Т и I I  разрядов подвешивают к  .  
траверсе монтажные блоки,запаоовывают в них такелажные тросы, 
один конец которых крепят к звену ОШ натяжной гирлянда или к 
займе ( если натяжная гирлянда по проекту комплектуется без 
звена ШН), а второЩюнец~к трактору или тракторной лебедке 
( рисЛЗи рисЛ1!).

Подвей и крепление гирлянд о проводами к 
траверсе опоры см. на рис. 24 н 2 5 ;

д) по окончании крапления грозозащитного троса и 
проводов к первой анкерной рпоре монтируемого пролета произво­
дится визирование грозозащитного троса и 4проводов*

Для визирования проводов (троса) бригадир выбирает проще» 
куточные пролеты, руководствуясь чертежами профиля трабен и 
монтажной ведомостью.



сЫсдносо Шнтж мого кзоет ш т  9рет$еш /мты луос*
Hit# ft

Далем с&&о$но& #сглф*н*й цутн&к

Рис. 45. Подъем /ям*** е с/е&дж ! мт*ж#ш

j-fttpoxmcp T-foOM;2- В/хлолощи/тьш тр̂ '$~ЛЬМ&4жМи ярое ft Д4м» б З̂Ом '̂Ммтмета ffoKfS-Cot&Ho 
rW HuftoM * 6~£*ажтсшнй Зажим fa  *f»ca; Т-Ра&шпочныйрушГ№ 4; З-Даскътншй



АлМрепление прободо Опроса) X  
при Натягибаниц и

j-ftbak-mcp fc/00№ 2-МоНЬюжШи ттрШВ ЫжимАГ&З) 
3  -  CkbSa 4 -/Пвхущжмыд тр о с  jn&ed&c
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Продеты для лигирования выбираются в зависимости ох длины 
монтируемого участка;два п р о л ета -д л я  участка длиной до 3 - км,_ 
а з  которых один наиболее удаленный, а второй -блинайший к 
механизму, тянущему провод (тр о с), а при длине более 3 км 
визирование производится в пролетах, расположенных на 1 /3  длины 
монтируемого участка.

Для выбранных пролетов по монтажным таблицам определяется 
стрела провеса провода (троса) с учетом температуры наружного 
воздуха во время монтажа провода (троса) ;

а )  два электролинейщика У и 1У разрядов под руководством 
бригадира устанавливают на опорах,ограничивающих визируемые 
пролеты, визирные рейки (рис.(5 и 16).

Бригадир расстанавливает в пролетах сигнальщиков для 
наблюдения за  прохождением соединительных зажинов ремонтных 
муфт через р а с т о ч н ы е  ролики,за проезжими дорогами и другими 
нересечевиями.

Команды на механизм,тянущий провод (трос),виэировщики 
1 сигнальщики передают с помощью портативных радиостанций или 

олахкакИе

ж) натягивание и визирование провода (троса) в пролетах 
ВЦ ограниченных анкерно-угловыми опорами,производится с подъемом 
его на вторую анкерную опору, при атом отметка при визировании 
наносится на такелажном тросе ( рис. 17,18,20,19). .

Крепление натягиваемого провода (тр о са ) .к  такелажному 
«росу производится с помощью клиновых зажимов ;

з )  но команде бригадира «ходом трактора или тракторной 
лебедкой выбирают слабину провода (троса) до тех пор,пока он не 
поднимется на ЭО-Мсм. выше линии визирования и по команде 
визаро вводов (  сигнала дальнего, а затем ближнего) опускают 
провод (трос) на линию визирования.

, После 10-15-минутной выдержки провода (троса) п од -^н таж - 
яым тяжеяием производится повторная проверка и доводка, в случае 
необходимости, стрел провеса до проектной величины ;



bud no A





7~/00Mj е-М0Н/п*лсны& S/toKj 3 ~ Рсккаточиуй pq/>u* 4~рвсйттыйpv*4M P~6;
г£-Шв*жюй ttan#*twff &t*cuM M'~3; 6?&aipHwрейха; ?~МгХф<*жний трос ft/$% €*30м‘,

w p& v /ро&саг уюдозащштмо /троса..



Узел А

Рис./ЖУзе/? Л - Донесение отм етки  гу>ц SuiupoSanuu грозозащ итною  
/троса С лодгемом еео нс? опар//

/-АЬнГГЙХЯСШи fyo*; C-CtfoScrCK’-j? ; 3 - Уш£фСЦрЬк&& С/ПрО» Р*%£**;?*$/м/
4iAbpo/rHHtr #POcMj £~7ЬсМ} S~/7?<?*-e/?a-»rvt/{/ /vparp$/3t /-ЭО^б-З/м/пажюя/ най?л*г//а&

зажим N ff-3  • Г-фозозящ итныи трос • 8-6рз<уЦНчр npoSopoPo.



4-ftfoaenqp 2-/Цантоо»гньш <Ц>о? * 3-Р<кИатмнш pytutf МР'&у^-ДгелАглтмлгд />4*#аг'Л0Р4£
&~МЫтс&кний.натйЖ**} жях/мM t'Sj&-;Зи&р>щяр«й*яг* ?-/Tfatf&Q# f̂>y>oc^fdt S мм}£*3o#.
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!k e fl Д

fluc.iZjO. Узе/r А  Аанесемие отме/тЛ/
Леи £изиро£амл/ лро6одсг с подъемом его т  

22&&L

У- Момпаясяш fyoXj 2~/Яа#&оа/г/ш& трое f*90n.
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и) по окончании визирования провод (троо) опускают на 

землю и временно подайкеровывают его за анкерную опору. 
Переносят отметку с такелажного троса на провод, от отметят 
отмеряют рулеткой в сторону монтируемого пролёта строительную 
длину гарлянда и устанавливают натяжной болтовой гадим» Затем 
рулеткой ощеряют заданнуюи проверенную по квоту длину шлейфа 
и устанавливают второй натяжной болтовой зажим для следующзго 
анкерного пролёта;

к) два электролинейдака Ш разряда собирают натяжную гар - 
лянду и устанавливают на провод гасители вибрации, если он» ' 
предусмотрена проектом*

Натяжной зажим 6 проводам (троооы) ариооедвняюг ж 
гирлянде изоляторов и производят подаем их на опору;

я ) два зле ктролине йвд ка У и 1У ра зря дог, находадався ва 
траверсе,производят крепление гарлянда о проводам за траверсу 
опоры, (рис. 21,22,23,24,25)к Выравнивают в одну линию замки в 
изоляторах;

и) после крепления ва опоре всех натяжных гарляяд визи­
ровали! проверяют по рейкам фактические стрела провеса проводов 
(троса) и результат  сообщают-бригадиру,который заносит их в 
монтажный журнал (приложение)»

Вели стрелы провеса и габариты соответствуют уста­
новленным нормам и допускам (рис*2й и 2 7 ) ,то ва этом монтаж 
проводов в анкерном пролёте заканчивают,звено демонтирует та­
келаж и переходит на следующий участок ЯЦ

8 . Ограниченный анкерно-угловой и промежуточной- 
опорами*

и)-.последовательность операций по оборке и креплению 
гирлянд с проводам! и натяжного крепления грозозащитного 
троса на анкерно-угловой опоре дана в раздела А ,в. в . "В", "б " ,
"в" и"г* (рис. 22 ,24 ,25 ).

По окончания закрепления гарляяд о проводами и натяж­
ного крепления грозозащитногс^гроса ва анкерно-угловой опоре 
производится выбор пролётов для визирования и установи» визира 
ных реек(см. раздел Ayn .o . ', j f  и "е" рис. 45 и 16).

Натягивание и визирование проводов (троса) на участям; 
ВЛ,ограниченных анкерно-угловой и промежуточной опорами,произ­
водится в следующей последовательности (р«е. 28 ,29 ,30 ):



Рис, 21, ПиЭим ц закрепление ерозозощитного троса на атърно -ивовую спт~

/-/Jpoktmp 7-ИЩ<?-Монтажный fyoKj 3- Раскатотыи/нук*M/PS-4-/bctbmoWi/upytux'MfP-Q 
S' Маге/южныи iwoe Ф̂ 5нн̂  Р*20мг;6-/ЯаМоюжнЬ1и гп/хкр/& нм, Р*20м (фя бреыенной анне/ю&ц 

/просч лос/te шзироёомир)' 7-Монтажный натяжной заягаыTf/f-S^S-ffompaotou зажим HKK~i,



+

flue, SB, U&eji Лщ Подъем а  кременое грозозащитноюtrpoca шонхерм)~^р7еи амре.

trMoHmeMCMdtjfae нетжмвйЗажам M/f-З '
4 Строп j/HufopeqjH>HMj /•$/* j  S -/фетиш  Р*£0СМ;
/  - /Ткы о̂жм/о трос PGftW) C*S0m j , 7- //q/rpetneo Jaati/U НКк~4‘ /̂ езц/гме/* tpaSq/ufa.



Р ис с?3. Подъем натяжной гирмнды цзоляторсб 
с  проходом тлм&/)но~щпо6цн> опори после £цзиро6анця

\ Временная me~Z
$нсре

i-fflparm op T-iDOMj ё-Монтахш/й Spotty 2 - А/аюгижнна Нагтяжноц йаяпгмМ#~3‘
f-fflaXtyaxMifv лупе р/3^мм/-90м  ̂S -/ПогН^ММЯросФ/вМ^&ёвм; 
SbflocnrmovWU flppuK МР-6у ?~2tfp/ptttkf t/3q/vtt»ppoo.



У з&  J '

/ -  М ш т аж ш й S /io tf; 2-Cfo5<7 ;  3 •/Я оХ уож Ш й /трое ммf  90м ; ,
Шпяжнои Sojmto&ov Зажим.



S ’

Рис. SS. Узе/г /} . Подгем tm /мюй гтинды с фоЗодом
(Зс^МНт подве/fq  гуодянды с ланощыо SauMhtJ

{.-МШпажный S/гоХ;̂  З-С^ооа CK~i2] ЗгЮак'̂ /южНб/й rrpocffijimms£*3№m;  
(/-М айм а ;  S-HotnfiXH oS 6q/itno6ou замл/м.
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Р и с . 3 6 . Нормы и

д-
в -

\ф*#тшг сат ры  провеса пра&аЗа согласно гроектд iS J h ;  
M^pe^mpo&Q Розун/ww* «рт  отноеигяфШ г драг дзу*а- 
dj/txa&T /рвкМ пю п р а ссто ян и я  /чемгА/



PucJSt Наш и и допуски но монтаж 
грогозашикн\ого проса.

А - бщричина anpyiht провеса трою со&аено проекту iS%.





А

Рис. г з  Уз&  Я . Временное рре пре w e грозозащитного 
проса к  якорю 6 /ромежщтном ррорсте

i- рвскатотй рориу M IPS, г-монтажный натяжной 
зажим МХ-З; З'СПоба сх-12; *t~тоннажный трос- кусок 
грозозащитного проса в=Ш м.





-  грозозащитный трос ~
щ провод верхней траверсы ;
•  провода нижней траверсы.

Do оюнчании визирования проводов (троса) производится 
закрепление проводов (троса) х временные специальны» якоряы.

Крепление грозозащитного троса к временному якорю 
производится с помощью монтэнного клинового зажима и куска 
грозезащитного троса длиной 100 к  (р и с .3 2 ) .

После визирования на провод верхней траверсы электро* 
линейщики устанавливают монтажный клиновой зажим, подвешивают 
к  верхней траверсе монтажный блок.фг 3 ?  и заласозывают 
в  него кусок грозозащитного троса,един конец которого закреп* 
ляют к монтажному шшнсвому зажиму, установленному на прозоде, 
& другой-к временному якорю (р и с .33 и 3 6 )0

Передача монтажного тяжения провода (троса) от тягового 
трактора х якорю производится в  следующей последователь­
ности ( р и с .3 4 );

*  не натянутый провод, удерживаемый трактором,устанав* . 
ливэот монтажный клиновой зажив,присоединенный к стропу 
якоря:

-  положение монтажного зажима фиксируется по отвесу 
ва земле нивелирным колышком (р и с .3 4 ,I )  ;

-  обратным ходом трак т .ра  тякение провода передается 
на якорь ;

*  новое положение монтажного зажима,которое он займет 
8а счет вытяжки стропа якоря,отмечается ло отвесу на земле 
вторым колышком (ри с.31 ,И );

-расстояние между колышками замеряется рулеткой и пере­
носится за  превод от места установки монтажного зажима в  
сторону монтируемого участка. Отметка ва проводе (тросе) 
наносится краской или карандашом;

-  ходом трактора провод (трос) натягивается в  монтажный 
зажин перестанавливается ва вновь нанесенную отметку
(  рис. М ,« )  ;

-  тяжение провода (троеа)передается окончательно на 
временный якорь (рис.Э1^1У).



Рве.31. Передача тяжения отвизированного провода 
(грозозащитного троса) от трактора на якорь

а  -  первая метка на проводе (грозозащитном тросе);
6 -  вторая метка на проводе (тросе) на расстоянии, равной

1 -  монтажный натяжной зажим троса лебедки трактора;
2 -  монтажный натяжной зажим троса якоря; 3 -  трос 
якоря р 18 мм, = 20 м: 4 -  трос лебедки трактора; 
5 -  скоба СК-12; 6-первый колышек; 7 -  второй голышек.



те/пе
f-fttfyb ; 2- Монтазгшл? но/п/)жнои зажим M K-$j З т2ш#нд(( U3Qfijtmopo8; 
j-PQCfQmowbtu /нуги# MIPS; S- PoeXamc wh/йpe/w# MfP~ 6;  S - ЛТаХфожныи /ryaac 0/f MMtf*t8nj 
7 -  Соедцнит&ьнш Зажим; / - Роддержи̂ ающии зажим;  Р-Л?аК&аж*ша/yuv-Арсо*' уоезо- 

&ш$ц/пм>го пухкч £*/ООм.
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Рис. 33. Узел Л ! Временное крепление jpfadq 
Верт и траверсы ктрю 8 громеянрмчном пролете

{-раскатотш pojtuK Mip- б г-монтажный нуж ной зажим 
МХ'З • з-скоба СК-12; а-тах&шжный прос-ндсок гроза- 
защитного троса Moon.
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В хеках порядке поочередно монтируются провода я грозоза­

щитный трос;
о )  после закрепления натянутых проводов и грозозащитного 

троса за  временные якоря.производится проверка стрел провеса 
проводов (троса),ф актические значения которых заносятся в 
монтажный куркад.Монтаж проводов на этой участке закапчивается)

В» Ограниченный промежуточными опорами (ри с. М . 35 яЭб1?

■) перед натягиванием проводов (троса) в пролетах,ограни­
ченных промежуточными опорами,должны быть полностью закончены 
«я предыдущем участке ВЯ работы по:

-  яатягиванию»визированию и временному креплению проводов 
(троен);

-  перекладка проводов (троса) из раскаточных роликов в 
поддерживающие зажимы на всех опорах.

Натягивание провода (троса) ходом трактора продолжается до ( 
тех  аор,пока не ослабнет строп временного крепления провода 
(тр о са ) в предыдущем смонтированном пролете к не будет там 
демонтирован монтажный зажим крепления проводе (троса) к якорю.

Освобожденные провода (трос) от временного крепления в 
предыдущем участке,вытягивают и визируют по вертикальному по­
ложению подвесных гирлянд изоляторов на опорах предыдущего 

у  чи стка, а затем  по визирным рейкам-в середине и конце монтируе­
мого участка.

После окончания визирования производится подъем проводов ■ 
(т р о са ) на промежуточную опору в свободном п ролете,а затем 
закрепляют их в  временным специальным якорям и производят 
дополни тельную проверку стрел провеса проводов (троса),ф акти­
ческие значений которых заносят в монтажный журнал.

В* атом монтаж проводов (троса) на давнок участке заканчива­
ется^

Г . Ограниченный промежуточной и анкерно-угловой 
опорами (р и с .37 и 38 ) :

р ) натягивание,визирование и крепление проводов (троса) на 
участках ВП, ограниченных промежуточной и анкерно-угловой опора­
ми, выполняется в последовательности «указанной в п .п .А ,Б  и В.



РЬс.^^аш ги^анае  ̂ЯизцроЁоние и  закрепление грозозащитное# просе но нчост/се £/7_ —

ограниченной промере (/точнымц опорами 
............ '  • ■ а  ~ Визыоо емыи и  час т ок-

чыи ПЖЮС FWPMT <.**rvtr; а- ?Ш/У1МсЬ UiOfflinopogj
J-/fomtWt cnp&Q tyu&ecQ щза&озвщит/яяо peat.





г-~рос#аточныи
j-Mxvpoi е -ш т т м й  
Защитного /троса €~№0м



f~/7bq*7mp Г'/М Ш : £• Ро<*а/7>очшйpo/tutfM /P-5; 3~  РасКчпючнии ptyiutr ft//p-/S; ^-Монтажный /га/п#ж ноц Jo x rw /W ~ 3 j
S-boeduHUto&Mitv зажим; , б-бизштя /хи*ъ !-/гкХ(рамыитррс M  мм, e-£o„-
9 -/ftOK'(*/H2X&WV /фас - Кусок ?/>oso3e?UfumHo?o /троса. C*/00Mj оефИ& j
Jr~- f^DOff/'/wqf} спрута frpo&ccr ^ojoynyurntfoEo m poat.
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Натягивание и визирование проводов (троса) может произво­
дится так же без подъема их на анкерно-угловую опору в конце 
монтакного участка, при этом до начала натягивания проводов 
бригадир с помощью теодолита и отвеса проектирует на землю 
места крепления натяжных гирлянд на траверсах и полученные 
точки,закрепляет вешками.

При натягивании проводов электро линейщик 9  разряда* 
находясь - анкерной опоры, делает отметку на проводах против 
ранее установленной на земле веш ки'(рис.3 8 ) . Затем путем 
вычислений ( р и с .39) бригадир определяет места установка 
натяжных зажимов.

После закрепления на опоре натяжных гирлянд е проводами 
и натяжного крепления с грозозащитным тросом* визировании 
проверяют по рейкам фактические, стрелы провеса проводов (троса) 
и результаты сообщают бригадиру, который заносит их в  монтаж­
ный журнал.

Монтаж проводов на этом участке ВК заканчивается.





Лромежц/па W op - 69
опора

ЙНХемо-у&ю&аЯ

Определение расчетным путем место астанобки'.  
натяжного зажима Лз при ёизироКании лробвдоб 

Снуоса) дез подъема их на анкерночк/юбаю отру ..
/?з аС + 6 zu p .t

где: Hi *€г! Ceiy>~ слфоите/1ЬШЯ tfconti горррнды изурМ>урОо$ 
e ,* tW 7 IP -L  а Н-*Дп -М з;  г  
4»)К 7ёнГ-ь
L - djitjHci rpopemcr,
iHn'om ê/nHq tnoWu nodSecq ф o&odq (луюеа) HQ 

/уюмежупих/мой опореi
гНл - tno же, Hq QHXepHou of. .
М з -  отметку Оробнр Зенуш hot 

в  tpyvoe; iM n  *1Нл

ВМв >/Д
е * е р

т .
Сосет расшожеию отметок для определения , 
песта устам С/g/ натяжного Зажима На проходе Опросе)

г а . ^  -4---^I  pgpgĉ

МШ?сс#£2#гуюи St/jit/toda* 
,/^л/у ft*vxyL_

\ L ''Местоycmwtoiffa Натужного Зожимя

Рис, 33 Ранеееме тметох tier npoSodtfX Опросе) грц_ 
Л чш  а*  /tofezMCt Ш  cWq>Wr



У. Т9кШ  ПРОИЗВОДСТВА РйВОТ

ш
пп.

Нмнеяовакие работ
Объем
работ

тру а т а ш Е й ч и 1
весь объем рабо

челгчас чел-дк.

Соота* звена

Профессия
рабочего

Раз­
ряд

К -ва
чея;

Рабочие чаем

2 1

2 5

««<

I .  Участок ВЯ.ограниченный анкеоно-угловыми опорам
Н атягивание,визирование а  креп­
ление проводов и грозозащит­
ных тросов па монтируемом 
участке Ш .
Сборка натяжных гирлянд изо- ■ 
ляторов,установка гасителей I  уч-к 
вибрации,на ВД: длиной .

I )  35 кв ДО 5 км
И О кв 
150к».

G i,92
89^99
90,05

П. Участок ВЛограниченный анкерно-угловой и промежуточной опорами

7 ,7 9
10 .97
10.98

Эл.линейщик

Моеикист

Итого:

Натягивание,визирование и 
временное закрепление про­
водов я  гр .тросов  на монти­
руемом участке Ы »
Сборка натяжных гирлянд изо­
ляторов, установка гасителей 
вибрации и временное закреп­
ление проводов и тросов 8Я 
якоря г  промежуточной опоры, I  уч-к  
ограничкзш оц.участок монтажа:длиной

1) ВЛ-35 кв I до 5км
2 ) ВХ-ПОхв - " -
3) ВЯ-150К» - " - 8 9 ,0 9

7 ,7 7
1 0 .8 7
1 0 .8 7

Эл.линейщик

-Я -
Машинист

Итого:

101 на со»
Ж «-чадр
и: ,аа.сад

щ
^  чэсз
с и г



л
} Ш. Участок ВД

Натягивание,визирование я 
временное закрепление прово­
дов и грозозащитных тросов 
га якоря у промежуточной опо 
разграничивающей участок 
монтажа.на ВЛ:

I )

35 кв IIOkb.
150кв.

от-тттвотм й тоомежтроушми огорями

I  уч-к 
длиной 
ЯР 5км 78 .77

87 .77
87 .77

9,61 
io ; 7 i  
10 71

Эд.линейчик
^П—

Итого

1У. Участок Неограниченный промежуточной Д

Натягивание,визирование и 
крепление проводов и грозо­
защитных тросов на монтиру­
емом участке ВЯ.
Сборка натяжных гирлянд изо­
ляторов; установка гасителей 
вибрации на ВД:

8

35 кв. 
ЛОк». 
150 кв.

I  уч-к 
длиной 
да 5км

-И -

58,69
8 4 jl0
84 ,1 3 &10,26

Эа.линейиив 6 I
5 г
4 2
3 4

Машинист ? I
И топ) - 9

10

м Ж22£SL
часаТ

I
• а
I

аса

часа*
5П »



И »  - А в у ш д ж а . - т в я т  m . ,
Иа натяги ванн» .визирование а крепление еталеалюминиевмг проводов сечением ДО 240ми* и грозозащитно»» 
т>са Ь-ЬО на участках вЬ 35.110 и isu k b . ограниченных; 1 -анкерно-угловмия одноцепними опорами : 
И-енкерно-утяамоя и промежуточной одноцепной опорами; и-поомежуточнжя опорами; ичтшеяггочтя 
8 анкерно-угловой Одаоцепноя опорами

IUUПЗС'

па
Основание Наименование работ

— х . :. - : .  4  —  : - ~ : ь г -  -
I.Участок ВП. ограниченный анкерио-угяовымуупорами

Вд.
ЙЗЫ.

Объем
работ

Норма вре­
меня на 
единицу 
измерения. 
челг час

Затраты 
труда на 
весь объем 

работ , 
челгяас

Затраты труда 
на весь объем 

работ,
челгдк.

ЖX

ЕИиР,§ 23 -3 -21 , 
таблица I :

Сто.
Стр. 2 j n . ,>a n 
Стр. з ; в . “а “
ЕНмР.$ 23-3 -28 , 

тебя , и

С т р .5 ,п .”8 в и "р* 
С тр .5 ,п . вд "  и "е№ 
Стр. 5 ,п .пдЦ и- *e*
ЕНиР,§ 23=3-28, 

табл . Ц

Сборка изоляторов в однодвпные 
натгаяше гирлянды,дан Ш 

а )  35 кв 
3) н о  к» 
в )  150 кв -

На?ягивадае,визирование я  
крепление проводов на 81 ;

35 кв 
НО кв 
150 к»

Натягивание, визирование и 
крепление грозоаавдтн.тросов

Стр. 5 ,m V  в "к"
I а)

Стр. 5,п. «в* в V  6)

на 8Й1 
П О  кв 
150 кв

гирВ

Учяст. 
Ш длин, 
» хм.

0 ,3 7

8 $

В
64,3

15,Т5 
15,75

£ , f ?
3 ,5 4
3 ,60

55.1 
64*1
64.1

15.75
15.75

S : P
0 ,4 4

& 72
p z
7,83

1 ,9 2
I , »

i

«



з

г.

х ................U .
ЕН иР. Выпуск Т-32, Остановка гасителей вибраций 

на проводах и тросах на 
опоре

Итого: ВЛ- 33 кв 
ВЛ- ПО кв 
ВЛ- 150 кв

т т

Опора

П. Участок ВЛ. ограниченный анкепто-угдово}

ЕНиР, § 23-3-21, 
таблица I:  
стрЛ.л. "а" 
стр.2,п."а" 
стр.3,п."а"
ЕНиР, § 23^3-28, 

табл. I:
Стр. 5 ,п ." в "  и ' 
Стр. 5,’п ."Д “ . 
Стр. 5 ,п ." д я,

"е"
*>•**

Сборка изоляторов в одноцепные 
натяжные гирлянды.для ВД:

а )  35 адб) по кв 
в} 150 кв

Натягивание,визирование и 
я р е м е  ние-про во дов ВЛ :

1 а )  35 кв
б) НО кв
в )  I5ft кв

Натягивание, визирование я 
крепление грозозащитных 
тросов на ВД :

Стр. 5 ,п ."и ?  в "к" аХ-ГШ -кв 
Стр. 5,’п.»и$ и  * к" 6 ) 150 кв

4 .ЕНиР, § 24 -11 . Временное закрепление :
с т р .1 ,п .па", и грозозащитных тросов за якоря
йрименитеяьн*

3 ,3 6,6

63,92  
89^99 
90 05

и промежуточной опопами

Гирлянда 
— п«

Участ.ВД 
длин.5км. 

—п—

wtL

Участок
ВД
длиной
5  км.

.И*
проводов

у промежуточной опоры .Дополнительна 
двухкратная перестановка монтажных I
важныев оо стропами

уста­
новка 8

0 ,37  
О 59 
0 ,60

55.1
64 .1
64.1

I5 i? 5
15 ,75

0 ,6 2

I ; I I
l j ? 7
1 ,8 0

55.1
64.1  
6 4 jl

15,75

4 ,96

0 ,8

7 ; 79

0 Д 4
0;22
0 ,2 2 ,

s

6^72*
7^82
7^82

1 .9 2
1 .9 2

9 ,  fil



з г г
ГОиР. § 24-11, 

с т р .  Т ,п .  " а * , 
п рии ен ителы », 

с  К«Ю,6 '

ЕНиР,§  2 3 -3 -3 2 , 
с т р .  I  ,п .  " а " '

Демонтаж клиновых монтажных заж и- I  уста­
нов со стропами новка

Установка гаси тел ей  вибрации 
на неподвешвлних проводах

Я.Участок

Ш иР,§ 23=3-26 
таблица I : 5

Стр. 5 ,п; "в" и "] 
С т р .5 ,п ." д " ," а "  „  
С т р .5 ,п ."д "  и «ер

ЕНИР, § 2 3 -3 -2 6 , 
Таблица I :

С т р .5 ;п ." и п> к '

ЕНиР. § 2 4 -1 1 ,
с щ > Д ,п .йа " ,
применительно

И того: ВЛ -  35 кв 
БД -  Н О  кв 
ЯП -  150 кв

ВЛ.ограниченный промежуточными опорами

I  опора

0 ,3 7

1 .0

I . *

1 ,0

Натягивание ви зи рован и е и вРеменн9§асток  БД
закрепление натянутых проводов 

за  якоря Ей:
a ]  35  кз 
61 Н О  ад
b )  150 к з

Натягивание,визирование и времеш 
зацепление натянутых тросов 

за  якоря БД :  
е )И О  к з  
6)150 кв.

Дополнительная * St-к р атн ая  пере­
становка монтажных зажинов со 
стропами

длиной 
5 км.11

У ч а с т о к  ВЛ
длиной
5 км.II

I  установка

5 5 ,1
64 ;1
64^1

15;75
15,75

0 ,6 2

т
8 9 ,0 9

ш64,1

Г5;75
15,75

4 ,9 6

0 ,1 8

0,12

7;77
10.87
10.87

-а4г

6;72
7.82
7.82

1 .9 2
1 .9 2

0 ,6 1
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ЕНиР, § 2 4 -1 1 , 
е т р Л  ,п . " а 1', 

применительно, 
с  К=0Г6 1

Демонтаж клиновых монтажных зажш,юв X
установка 8 0 ,3 7 2 ,9 6 0 ,3 6

1У.Участ(

Итого: ВЛ-35 кв 
ВЛ-ПОкв 
Ш -150кв

5К ВЛ.ограниченный ппомежуточной и аг

£

нсешю-углово й олова)m i

7 8 :7 7
87 )7 7
87 )77

i f . 8
1 0 ,7 1

4

ЕНиР,§ 23-3-21, 
таблица I : 

Стр. I , п . " а ” 
Стр. 2 » п ."а "  
Стр. 3>л. "а"
ЕНиР,§ 2 3 -3 -2 8 , 

т а б л и ц а ! * .  
С т р ; 5 , п . и в  и  " г  
С т р . 5 , п . " д "  " е "  
С т р . 5 , л . " д “ , " в * '

ЕНиР, §23-3-28 , 
Т аблицах : : 
С тр ;5 ,п ;"и п, ,,к" 
Стр* 5 , л . ''и ? ;"* "

ЕНиЬ § 24-11, 
с т р я ; в . " а " /  

применительно, 
с  К= 0 ,6  *

Сборка изоляторов в одноцепные 
натяжные гирлянды, для ВЛ : 

а )  35 к»
8 )  П О  кв 
в )  150 к в

Н атягивание,визирование и крепление 
проводов на ВЛ :

а )  35 кв
б ) П О  кв
в )  150 кв

_____  , и крепление
грозозащитных тросов на BI : 

в )  Н О  кв 
0} 150 хв

Демонтаж клиновых монтажных 
зажимов

Гирлянда

Участок
М

Диин?км„

Йсто к  ВЛ 
нов 5км.

1 уставов.

3
3
3

I
-1-
I

X
I

0 ,3 7  
0*59 
0  60

55 ;1 
-64,1  
6 k t I

т

0 ,3 7

1-,И
Х ,77
l | 8 0

5 5 .1  
64  I
6 4 .1

is iT S
х з ,? 5

1 ,4 8

0 ,1 4  
0*22 
0^22 >

6^72
7^82
7^82

1 ,9 2
1 , п

0 ,1 8



"Г Z . :-------- --- -,,у  ..
“ Т"7 -----5----- ~ — г — 7 -----g-----

5 ВНиР,§ 23-3-32, 
етК1,л."а"

Установка гасителей вибрации на 
неподвешенных проводах у анкерно­

угловой опоры з[ опора I .. 1 ,0 .... — 1,0 0,12

Итого: ВЯ-35 ив щщ * 58,69 7,16
ва-ио кв - - - 8 ,̂10 10,26
ВЛ-150 КВ - 1 - 8^,13 10,26

I

1



УП. МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ ДЛЯ ОИЮГО ЗВЕНА Р А К Ш
I .  Механизмы

Вй
пп

1 Наименование |Марка
*
•*•. _♦

Технически 
характе- 1 
ристика

[-во
шф*

-----------------

; Примеча­
ние

I . ф актор с лебедкой Л-8 T-IQ0M Дизельный 
гусеничный 
108 л.С. I

2. Моторный пресс ПО-10011 Гидравличес­
кий на паев- 
походу I

2. Инструменты и приспособления

№
пп

Наименование [Един.
: изм. ,

К-во : Примечание

I Г  '  ' ! 3“ 5
I . Ручкой гидравлический пресс 

МИ-1Б или МИ-227АА ШТ. X
г . Бинокли 8-кратные полевые я 4
3. Термометр в оправе ± 40°С я 2
и. Рейки визировочные для визи-

рования провода кокпл.на
I  пролет 2

S. 1Ь же, для грозозащитного
троса я 2

6. Т е о д о л и т ШФ. 1
7. Уровень плотничный я I
8 . Метры складные я 2
9. Рулетки PC-IO я 2
10 О т в е с ы я 2
П Ножовки по металлу я 2
12. Т^юсоруб я I
13 Ножовочные полотна я 30
14 Пассатижи универсальные

длиной 200 мм я 5
15 Штангенциркуль длиной 250мм я I
1б|К у с а ч е й я 3
171Зубила слесарные я 2
1в|0твертки я 2
15,| Молотки слесарные 0 ,5  иг я 2

А

. 20*1омы 1 _ - 28 им~ от 2
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т 2 3 -------- 3}— 5" "
21 . Четки из кардоленты ш т * 3
2 2 . Ерши стальные «с 2
23 . ЗЬпор ПЛОТНИЧНЫЙ я I
24 . Напильники (разные) « 4
25. Ключи разводные й 4  я  ft 5 я 2
26 . Ключи под ариатуру КОШ1Л. 2
27 . Блоки монтажные однорольные

9 * з  * ш х * 3
28. Монтажные клиновые зажимы ПК-.3 я б
29. ТЬ же, НК-2. я 2
30. Захваты (ваймы) инвентарные я 2
31. Пояса монтерские с цепями

и карабинами КО шли 3
92. Сварочные клещи для термитной

сварки проводов | о т . I
33. Очки защитные с синими стекя. ■ 2
34. С к о б ы  CK-I2 п 10
35. Трос такелажный 0  1 1 ,5  ш п .н . 60 РОСТ 3071-66
36. То же, 0  1 3 ,5  мм к 200
37. ТЬ же, 0  Х8'(0 мм я 200
38. Веоевка хлопчатобумажная

0  20-22 мы я 100
Э9« Радиотелефонные станции с

комплектом батареек компл* 4
40. Сигнальные флажки ш т . 4
41. Обтирочные концы (ветошь) КГ. I
42. Б е н з и н я 3
43. Вазелин нейтральный я I
44 Проволока вязальная для

бандажей я 0 ,5
45. Аптечки полевые копил* 2
46. А с б е с т  шнуровой КГ* 0 ,1



Эксплуатационные материала

№
Норма Напояясение БД

Наименование
на час 
работы 
машины

35к8 1 П0~150на .
га У*ЦСТ]та Щи 0юаниченные опои.

усреднено)

А-
А

А-
п

П-
п

п-
А

• А- 
|А

А- '
:п

,

Л—
и

п-
А

S 2 3 1+ ! ь 6 7 |  В, * W - Г Г

I . Дизельное топливо, ю?. И
I

78 78 % 72 н о 108 107 103

2. Добавляется в зинее 
врейя , кг, |1 О 3 8 10 7 I I I I п 10



маиэ с с с р
Главк
Трест '____
Механизированная 

колонна *

Приложение I  
форма 14

Ж У Р Н А Л
монтажа проводов и тросов в анкерных участках
ш К В _______________ _________________

С наименование Ви )
Парка провода Марка тросе

*
 

в 
•

: тяже- 
ние
: нор- 
маль- ; нов 
1 или
!СПв-
;циаль- 
; нов

Монта)
между

о п о-
рами
Ш

Номера мер 
Е текев ион- 

тажшвх кри'

Темпе 
. Ра*У-

ра
наруж­
ного
В08ДУ-
: ха

Стрела поовеса визируемых 
проводов . м Дата

м о т а
Г

ж
бри­гада-
!ра,
;нас-»
:тера

Уста­
новка
расп о-
рок ,
выпол­
ненных

по
схеме * 
чертеж 
fc

величина раз-  ̂
регулиоовки 

проводов Фами-Провода Троса з  рас­
щеп- ; 

Ден­
ной 
; $880

Между
р аз­

ными
ф аза­

ми

‘ ЛИЯ и 
'под­
пись 
про­
раба

3>ЫХ Визи­
рова­
ние

• ж
рами
за
№

Во
мон­
таж­
ной
кри­
вой

Фак­
т а -
ч ес -
кая

ЗИЗН«
рова- 
: кие 
меж­

ду
опо­
рами 

за 
№ №

ПО
мон­
таж­
ной
кри­
вой

Фак - 
ти - 
ч ес - 
кяя

Про­
вода

тро­
са

I ! 2 1 3 1 4 .! 5 ■: е 7 : в : 9 ! 10 I I I 12 J 13 ;1 14 15 П Е Г IT
L

197 г» . Главный инженер
механизированной колонны

( подписи/ фамилия).
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МЗиЗ СССР Яоилояение fe 2

Tm s b x  форма S 15
Трест •
Механлеврованная 
колонна к •

ИНВЕНТАРНАЯ ОПИСЬ АРМАТУРЫ 
АНКЕРНОГО УЧАСТКА

•т анкерной опоры 16 _______ до анкерной опоры *
ВЯ-_____ кв,

( навкенованне !Ы1 )

ШЁ
ВО.

Навыевоваше 
аркатури

ТИ! 'Ччер 1 
те -  : 
жей 
ар­
ка- : 
ту­
ры :

Номер опоры
Количество арматуры,шт.

[Итого 
«ролачесг^ 

во арма­
туры, ' 
до.

t o ­

r n  г.

Главный инженер 
вехавнввроваиаой воловни
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■ЗиЭ СССР 
Главк
Трест ;________
Механизированная 

колонна №_____

Приложение К; 3 
форм № Н П

____1 J L T , .
Замеров в натуре габаритов

от проводов ВЛ_____ кв
С наименование Ш )

до пересекаемого объекта _ 

город_____________
I наименование )

■ *_________ . 1  s f  г .

Мы, нижеподписавниеря, произвели совместный осмотр я  
измерения на пересечении ВД кв ■ •

( наименование;
и установили:

I* Пересечение выполнено согласно чертежу К _____________
2. На пересекающей ВЛ смонтированы ______ проводов

I ЧИСЛО)
марки

3. Ограничивающие объект пересечения опоры ВЛ*!___________
установлены на пикетах •

4. Горизонтальное расстояние от оси пересеваемого объекта
до осей переходдах-Oirop ВЛ составляет _ ________ м.

5 . В момент измерешшгот проводов до пересекаемо г*
объекта температура воздуха составляла ____________ _С

6 . Расстояние от ближайшего провода ВЛ до ■
( наименование ,

пересекаемого объекта: провода,головки железнодорожного 
рельса и т .п .)

составляло _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  см.

Представитель объекта пересечения .
Наименование органйзац

должность, фамилия и инициалы',подпись", лечась);Представитель 
механизированной колонны №

j

( должность, фамилия и инициалы ) ( подпись )
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